
2/2007  Občasník občanov Lieskovca

Z podnetu občanov z ulice 
Osloboditeľov sa na niektorých 
miestach v našej obci podpisuje 
petícia za obmedzenie rýchlosti 
na tejto štátnej ceste, ktorá Lies-
kovec pretína. Občania žiadajú 
40-ku. K organizátorom petície 

sme vyslali signál na kontakt, 
pretože sme im chceli poskytnúť 
priestor na stanovisko v našom 
médiu. Žiaľ, do uzávierky sa 
nám to nepodarilo.

			       Luhol

UŽ SA OPRAVUJE
V minulom vydaní sme priniesli stanovis-
ko filiálneho kurátora Júliusa Jankovského 
k záchrane  dominanty našej obce – 
evanjelickej veže, postavenej v roku 1886. 
Rekonštrukcia tejto kultúrnej pamiatky je 
v tomto čase už v plnom prúde. Na zvonici 
bol sanovaný kríž a celá stavba dostáva 
nový šat. Na náklady rekonštrukcie sa 
konala v našej obci dobrovoľná zbierka 
a prispel aj OcÚ v Lieskovci, spoločne 
evanjelická aj katolícka cirkev v Lies-
kovci a farský úrad vo Zvolene. Plánovaný 
náklad rekonštrukcie predstavuje cca 
300.000,- Sk. Ešte raz vďaka všetkým, čo 
na záchranu dominanty, ktorá  je naším 
kultúrnym dedičstvom, prispeli.                                                                         	
					     L.H.

V sobotu 9. júna sa v našej obci 
konalo podujatie Prechádzka 
rozprávkovým lesom. Vydarená 
akcia sa začala o 9.00 na štadióne 
OŠK, kde sa deťom predsta-
vil kúzelník. Niektoré deti mu 
pomáhali v kúzlení, iní sa so 
zaujatím prizerali. Ako podu-
jatie pokračovalo, sa dočítate v 
reportáži na str.11 .
			             J.J.

Aká to bola paráda? Kto na tejto paráde bol? Čo sa jedlo? Aký 
program bol? A ešte veľa iného sa dozviete vo vnútri našich 
novín.

Bola to paráda



	Som človek, ako hocikto 
iný a bez mučenia 
sa priznám, že keď 
sme pred necelými 2 
mesiacmi vypustili na 
svetlo božie prvé číslo 
nášho občasníka, s 

napätím som čakal, čo na to moje 
okolie... Že nás pochválil starosta, to 
som bral skôr ako akýsi honorár vo 
vatikánskej mene. Moja rodina, ktorá 
na mne pri takýchto príležitostiach 
nenechá suchú nitku,  mlčala, čo som 
už bral ako pomerne dobré znamenie. 
Akurát ktosi poznamenal: starostovi 
tam dajte inú fotku. No a môj kamarát, 
u ktorého som sa zastavil na dúšok 
dobre vychladenej desiatky, uznanlivo 
povedal: prečítal som to od A po Zet. 
Pridala sa aj jeho manželka a potvrdila 
to aj dcéra, ktorá však ešte spresnila, 
že takéto skvosty si  ukladajú  na vecko. 
Poviem vám otvorene, takúto pochvalu 
som už dávno od nikoho nedostal a 
aj preto som si zaumienil, že naše 2. 
vydanie musíme rozšíriť, aby bolo 
počas  letných zasadaní viac pútavého 
čítania. Veď ako povedal už dobrý vojak 
Švejk, sranda musí bejt. Apropo vojak: 
v  jednom skvelom poľskom filme (Ako 
som rozpútal 2.svetovú vojnu), zaspal 
hlavný hrdina – desiatnik - vo vagóne 
na poľsko-nemeckej hranici... Keď sa 
v noci zobudil sám (ostatní zdupka-
li), rýchlo vyskočil z vagóna, ale tak 
nešikovne, že jeho puška vystrelila. 
Bolo to 5 sekúnd pred útokom Nemcov 
na Poľsko a tento dobrák žil celé roky 
v tom, že on rozpútal 2. svetovú vojnu. 
A predstavte si tú paralelu: v našom 
1.vydaní uvedieme apel filiálneho 
kurátora, aby sme si zachovali dielo 
otcov – našu zvonicu – a 5 dní nato 
už stálo okolo nej lešenie a robotníci 
vežu opravovali ! Ja, samozrejme,  nie 
som onen poľský desiatnik a viem, že 
útok na Poľsko a rekonštrukcia veže 
boli vopred pripravené. Bol by som 
však   nesmierne rád, keby výstrel z 
našich novín rozpútal nejakú víťaznú 
vojnu: napr. za bezpečnosť občanov, 
rekonštrukciu Hornej ulice, za krajší 
Lieskovec...  Ide predsa o Lieskovec, či 
nie ?	 	 	
	 	 	   Ľubomír Holčík
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Viete že...
...obec Lieskovec sa nachádza v nadmorskej výške 305 m n.m. a 
nadmorská výška chotára dosahuje od 290 až po 396 m n.m. ?
... v Hrádku  bol lom na biotitický granodiorit ?
... prvý raz sa spomína lokalita Hrádok v tvare Haraduk v r. 1263 ?
... história osídlenia lieskovského Hrádku sa začína už v praveku v 
neskorej dobe kamennej t. j. okolo r. 2400 pred naším letopočtom ?
... z doby bronzovej sa tu pri archeologických vykopávkach našla 
bronzová ihlica a zlomok bronzovej sekery ?
... z doby rímskej pochádza unikátny nález – celý džbán, ktorý je 
dnes vystavený na Zvolenskom zámku ?
... sa tu odohrávali tzv. Markomanské vojny a na našom Hrádku 
sídlil kmeň Kotínov ?
								        A. Š.

3 oriešky pre  ... 
... bývalú starostku obce Annu Čiefovú
	 Počas jej richtárovania bolo   orieškov, ktoré musela 
rozlúsknuť neúrekom. Nech toto obdobie hodnotí ktokoľvek 
akokoľvek, v obci Lieskovec sa urobilo v prospech občanov najvi-
ac za celé obdobie jej novodobej histórie. A čo Anna Čiefová , dnes 
poslankyňa OZ, považuje, z toho množstva problémov, pred ktoré 
bola postavená, za najtvrdšie tri oriešky ?

	 1. Bola to úprava cintorína a rozšírenie Domu smútku,  
znovuzriadenie ZŠ ... Tento krok uvítali všetci občania s úľavou, 
pretože malé   deti  (1. - 4. roč.) už nemuseli dochádzať do Zvo-
lena.

	 2. Ďalej to bola výstavba čističky odpadových vôd  a 
výstavba kanalizačnej siete splaškovej a dažďovej vody vo 
všetkých uliciach obce.

	 3. Tretím orieškom bolo dobudovanie plynofikácie v celej 
obci, pretože v rokoch l980 bola vybudovaná len v ulici Medzi 
hrušky a v Novej ulici. Rovnako to bolo dobudovanie vodovodu 
v Ulici osloboditeľov – dolný koniec a časť Za mostom. Pre 
bezpečnosť našich občanov bolo potrebné riešiť vybudovanie 
chodníkov popri štátnych cestách v ulici Osloboditeľov a v Hrá-
dockej ulici.                                
                                                            
  Za rozhovor ďakuje AŠ, ktorá, ak dobre rátala , tak tých rozlúsk-
nutých orechov narátala 8 ( a možno aj viac ) ...



3

	 Už 9 rokov  zasadá v staveb-
nej komisii, ktorá je poradným 
orgánom Obecného zastupiteľstva 
(OZ). Koncom roka 2006 bol zvo-
lený do OZ a v súčasnosti stavebnej 
komisii predsedá. Ľubomír Holčík – 
52 ročný poslanec,  riaditeľ mediál-
nej agentúry – odpovedal na otázky, 
ktoré, veríme, zaujmú aj čitateľa. 
Aká je pripravenosť Lieskovca 
na ďalšiu  ( masovejšiu ) výstavbu 
RD? 

  V súčasnosti vidíme, že v obci sa 
sčasti sanujú staré domy, sčasti sa 
stavajú aj nové -  najmä v prelukách 
a záhradách. V tejto chvíli je už na 
internete ( www.lieskovec.ou.sk 
) zverejnená štúdia rozvoja obce 
a možnej výstavby masovejšieho, 
ale aj individuálneho charakteru na 
najbližšie obdobie. Kto nemá príst-
up na internet, môže sa informovať 
na Obecnom úrade (OcÚ ).
Pripravuje sa teda na výstavbu 

nejaká konkrétna nová lokalita? 
 Ako jednou z prvých možných sa 
ukazuje lokalita pri vstupe do Lies-
kovca od Zvolena – na stráni oproti 
hasičom  - pod vodojemom. Ale  
všetko nasvedčuje tomu, že taká-
to náročná investičná akcia bude 
musieť byť zastrešená silným inves-
torom, ktorý logicky  na seba prebe-
rie všetky s tým súvisiace záväzky. 
Ale to môže byť zadlho...
 Až sa vyčerpajú možnosti vo 

Zvolene ( čo sa v podstate deje ), 
logicky sa potenciál bude presúvať 
do najbližšieho okolia.  Som 
presvedčený, že Lieskovec je veľmi 
atraktívnou lokalitou aj vďaka svo-
jej blízkosti k mestu. Takže tí oby-
vatelia Lieskovca, ktorí by chceli 
stavať,  sa môžu orientovať buď 
týmto smerom, alebo potom indi-
viduálne -  tak, ako doteraz. Poten-
ciál tu je, veď je tu nie málo úplne 
starých narušených stavieb, ktoré 

priam volajú po asanácii. 
Je pravda, že ste boli iniciátorom 
toho, aby sa občanom nepredávali 
pozemky v obci?
 Stavebná komisia, v ktorej sú 
zástupcovia občanov z jednotlivých 
lokalít Lieskovca, odporučila OZ, 
aby sa nerozpredávali verejné pries-
transtvá, teda nie pozemky, ale 
verejné priestranstvá, ktoré by mohli 
v budúcnosti obci chýbať. Výstavba 
sa však podporuje, pozemky sa 
môžu naďalej predávať, žiadateľom 
o stavebné povolenia vychádzame 
maximálne v ústrety.
Myslíte si , že Lieskovec časom
(tak, ako budú pribúdať nové 
alebo opravené domy ) opeknie? 
O tom nepochybujem, ale má to ešte 
jeden malý háčik a to sú zdevas-
tované nehnuteľnosti, ktoré zaned-
bávajú majitelia ( alebo  dokonca 
nie sú jasní majitelia ) a sú v dezo-
látnom stave. Určite v najbližšom 
období budeme iniciovať, aby sa 
využili všetky zákonné možnosti na 
nápravu tohto stavu, nech je Liesk-
ovec skutočne pekný.

                                                     
     Za rozhovor ďakuje J. Jenčková

OZNAM 
Obecný úrad v Lieskovci 
odpredá za najvyššiu ponúknutú 
cenu stavebnú parcelu v ul. Na 
Barinách (za panelákom). Ponuky 
adresujte na: OcÚ Lieskovec.

Rozhovor:
O VECIACH STAVEBNÝCH



V našej obci sú ľuďom vždy na jar a 
na jeseň k dispozícii veľkoobjemové 
kontajnery. Tieto slúžia na zber od-
padu, ktorý nie je možné pre veľký 
rozmer zbierať do zberných nádob. 
Lenže niektorí naši spoluobčania 
si myslia, že sem môžu navoziť 
čokoľvek, čo ich napadne. Vôbec 
neberú ohľad na to, že nielen oni, 
ale aj iní ľudia by chceli na odvoz 
odpadu využiť kontajnery. Týka 
sa to najmä konárov zo stromov a 
krov. Lenže ak nahádžeme plný 
kontajner haluziny, nezmestí sa doň 
nič iné! A povedzme si otvorene, 
vývoz veľkoobjemového kontajnera 
je v dnešnej dobe drahý špás. Blíži 
sa leto a s ním sezóna opekačiek 
a grilpárty, kde môžeme popáliť 
všetky haluze, čo doma nájdeme. 
Ak takú možnosť nemáme, je v čase 
vypiľovania na zhromažďovanie 
konárov vyhradený priestor, kde sa 
konáre uložia a neskôr spracujú na 
kompost. Do kontajnerov  nepatrí ani 

nebezpečný odpad, ako sú batérie, 
akumulátory, žiarovky, chladničky, 
televízory, plechovky z farieb, ole-
jové filtre a pod. Ak už nájdeme v 
domácnosti niečo podobné na vy-
hodenie, prinesme to pred Obecný 
úrad v čase, keď je zabezpečený 
odvoz nebezpečného odpadu. Ten-
to odvoz organizuje Obecný úrad 
dvakrát ročne, väčšinou v apríli a 
v septembri, pričom zakaždým je v 
miestnom rozhlase vyhlásený termín 
odvozu. Mohli by sme sa zamyslieť 
aj nad pojmom separovaný zber. 
Obec už  dlhšiu dobu zabezpečuje 
odvoz triedeného odpadu. Ale mno-
hí ľudia ešte stále vyhadzujú všetok 
odpad do kontajnerov a zberných 
nádob a nerozlišujú taký, ktorý sa 
môže ešte použiť na ďalšie spra-
covanie. Je také ťažké pripojiť sa k 
tým ľuďom, ktorí sa aj týmto spô-
sobom snažia šetriť a chrániť našu 
prírodu a životné prostredie ? Je 
taký problém vytriediť sklo, plasty a 

papier a raz do mesiaca ( vždy prvý 
pondelok v mesiaci)  ich vyložiť v 
igelitových vreciach pred svoj dom? 
A ešte k jednej veci sa nemôžem 
nevyjadriť. Tou je priestranstvo na 
ulici Osloboditeľov pri vstupe do 
obce smerom od Zvolenskej Slat-
iny. Ľudia si tu urobili menšie par-
kovisko, sklad, prekladisko ba aj 
smetisko. Aký obraz sa asi naskytá 
návštevníkom, ktorí vchádzajú do 
obce a vidia toto „malebné zátišie“? 
Sú tam navozené dosky, palety, 
hromada haluziny a pomedzi to sa 
nájdu aj odpadky. A  pravidelne tu 
parkujú nákladné autá. Ako by to 
vyzeralo v našich uliciach, keby si 
každý z nás urobil skladisko a sme-
tisko na ulici, za domom, kde sa mu 
zachce – jednoducho v rámci hesla: 
moja vec?!  
                                                         
                      M. Polačeková

MOJA VEC ?

REAGUJETE

Vážená redakcia občasníka
“ Ide o Lieskovec”,
        v čísle 1/2007 ma zaujal 
príspevok M. Polačekovej  k 
problematike cintorína, uverejnený 
v rubrike MOJA VEC ?  Autorka 
bola kritická a trefná. Od 1.06.2007 
by som mal byť Obecným úradom 
(OcÚ) poverený správou cintorína, 
preto mi autorka nahrala “na smeč”, 
čo by som týmto článkom chcel 
využiť.  V odbornej terminológii 
sa posledné miesto odpočinku 
označuje Pohrebisko, spoluobčania 
mi iste prepáčia, keď budem 
používať zaužívané cintorín. 
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Bez prehnaného lokálpatriotizmu 
nebojím sa napísať, že lieskovský 
cintorín je jedným z najkrajších 
z okolitých obcí. Že si tento fakt 
dostatočne nevážime, bolo výstižne 
opísané v prvom vydaní v článku M. 
Polačekovej. Z vlastných skúsenosti 
poslanca a člena obecnej rady v 
minulých volebných obdobiach 
môžem dosvedčiť, že k problémom 
cintorína pristupovalo vedenie obce 
veľmi zodpovedne. Brzdou bola 
nedostatočná opora v legislatíve. 
Našťastie to bolo odstránené  
vydaním zákona č. 476/2005 z.z. 
o pohrebníctve, ktorý uspokojivo 
rieši všetky okruhy problémov. 
Tento zákon umožnil vedeniu obce 
spracovať Všeobecné záväzné 
nariadenie obce Lieskovec č. 20/06, 
v ktorom je spracovaný Prevádzkový 
poriadok pohrebiska. Po  schválení 

obecným zastupiteľstvom  bol 
tento dôležitý dokument vyvesený 
v septembri 2006 na obecných 
tabuliach. V súčasnej dobe je trvale 
vyvesený na chodbe OcÚ.  Dovolím 
si upozorniť občanov, aby pri 
návštevách OcÚ  si tento materiál 
prečítali v plnom znení. Ja sa v tomto 
príspevku dotknem len niektorých 
článkov. Článok 6 hovorí o prístupe 
na pohrebisko. Podľa neho sa 
cintorín v nočných hodinách plánuje 
uzamkýnať, čomu musí predchádzať 
oprava poškodeného oplotenia a 
zrušenie niektorých vchodov. Je 
verejným tajomstvom, že pletivo 
pod bytovkami je poškodzované 
zámerne, aby si občania mohli cez 
cintorín skracovať cestu na autobus. 
Nad týmto konaním by sa občania 
mali zamyslieť, veď skrátenie 
cesty je nepatrné. Čl. 7 hovorí o 

užívaní hrobového miesta. Tento 
článok upozorňuje, že právo užívať 
hrobové miesto vzniká uzavretím 
nájomnej zmluvy a zaplatením 
nájomného. Z čl.11 o  stavebných 
úpravách hrobových miest 
upozorňujem na body 5. a 6., podľa 
ktorých na vybudovanie hrobky 
nie je potrebné stavebné povolenie, 
ale je potrebný súhlas správcu 
pohrebiska. A tiež na vynášanie 
z cintorína (časti náhrobkov, 
hrobových ozdôb a pod.) je tiež 
potrebný súhlas prevádzkovateľa. 
Záverom tohto príspevku ako radový 
občan vyslovujem spokojnosť 
nad činnosťou nezamestnaných 
občanov, ktorú vykonali pri 
úpravách  okolia cintorína v rámci 
verejnoprospešných prác v roku 
2007 ako aj v minulých rokoch.                                                                                         	
		             Martin Kmeť

	 Kto nič nerobí – nič nepo-
kazí, zvyklo sa svojho času hovoriť. 
Ale s Hornou ulicou už treba 
konečne niečo robiť, pretože stav 
cesty , potoka, svahu, ale najmä zá-
bradlia je havarijný! Dokonca len 
zázrakom nedošlo v tejto časti Lies-
kovca k nešťastiu. Aj preto si sta-
rosta obce dal ako jednu z priorít 
nápravu súčasného stavu. Obecná 
rada zvažovala 2 variantné riešenia 
rekonštrukcie zábradlia, aby napo-
kon Obecné zastupiteľstvo (OZ) na 
svojom riadnom zasadaní 16.4.2007 

hlasovaním rozhodlo, že vzhľadom 
na obmedzené finančné možnosti sa 
použije skladový materiál, ktorý bol 
obci ponúknutý za výhodných pod-
mienok. Súčasne sa bude pokračovať 
v spevňovaní svahu. Týmto vyzý-
vame všetkých obyvateľov Lies-
kovca, ale predovšetkým Hornej 
ulice, aby, pokiaľ to bude potrebné, 
priložili ruku k dielu. Pokaziť už v 
Hornej ulici nie je čo, už sa dá len 
zachrániť.  	
         				  
				    JJ

SOS
Čo by ste zmenili v obci za 5 
miliónov?
Pani Mária (vek:65): Ako 
starší občan tejto obce by som 
investovala peniaze na  chodníky 
okolo ciest, aby ma neohrozovali 
autá, ktoré idú po ceste ako aj 
ja.Ďalej by som poopravovala 
kanály okolo cesty.(ul.Hrádocká).
Pani Jarmila (vek:33): Mám 
dve deti a nemajú sa kde hrávať. 
Ja by som investovala peniaze do 
športového areálu pre naše deti a 
mládež, kde by boli rôzne ihriská 
a zároveň by tam mali svoj klub 
mládeže.
Pán Ondrej (vek:28): Máme 
krásne prostredie pre šport 
a peniaze by som investoval 
napríklad, keby sa na hrádzi 
urobila cesta, ktorá by bola pre in-
line korčuliarov a zároveň by mali 
lepší prístup ľudia, ktorý majú v 
tejto oblasti záhumienky.
Slečna Jaroslava (vek:22): Rada 
bývam v našej obci a peniaze by 
som investovala do vybudovania 
námestia v strede obce, ktoré 
by reprezentovalo našu obec a 
zároveň by som upravila cesty, 
ktoré by vyzdvihli krásu našej 
obce.
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	 A je to tu. V sobotu 16.6.2007 
o 12.00 hod. mažoretky zo Zvolena 
pod vedením Ing.Zuzany Niščákovej 
pochodom po Lieskovci zvolávali 
občanov na slávnostné otvorenie 
novej tribúny. 

	

Vystúpením mažoretiek na 
futbalovom štadióne o 13,00 hod. 
sa oslava začala. Pokračovalo to 
krúžením lietadla nad ihriskom, 

ktoré o 13.15 hod. vyvrcholilo 
zoskokom troch parašutistov z 
Očovej. Pri Očovej sme aj zostali 

a privítali sme folklórny súbor 
Očovan, ktorý nám predstavil tance 
a spevy z Podpoľania.

	 Ďalším bodom programu 

bolo oficiálne otvorenie tribúny.
Začalo sa to niekoľkými 
úvodnými slovami bývalej 
starostky Anny Čiefovej, ktorá 
začala s rekonštrukciou tribúny   
a poďakovala nástupcovi za 
úspešné dokončenie diela.Terajší 
starosta  Ing.Peter Ťavoda vo 
svojom príhovore  poďakoval 
všetkým, ktorí sa na rekonštrukcii 
podielali a spoločne s p.Čiefovou 
odovzdali symbolický kľúč od  
novootvorenej tribúny predsedovi 
OŠK  Miroslavovi Kováčovi.
	 Po oficiálnom otvorení sa 

začal nezvyčajný futbalový zápas 
medzi Lieskovským A-čkom a le-
gendami lieskovského futbalu. Bol 
to napínavý zápas s množstvom 
perličiek, ktoré robili zápas 
výnimočným. Hralo sa podľa 
jedinečných pravidiel. Hra bola 
2x15 min Rôzne hracie kombinácie 
a štýly. Dvaja hráči v jednych 
trenirkach, celé mužstvo v bráne pri 

kopaní penalty a špeciálna opatera 
pracovníčiek červeného kríža pri 
„zraneniach“ hráčov. Rozhodca 

rozdával tri farby trestných kariet.
Červená,modrá a zelená. Keď 

rozhodca ukázal červenú kartu 
hráč musel ísť na 2 minúty do 
kúta. Modrá znamenala doping(za 
pohárik) a zelená 10 drepov. Keďže 
výsledok skončil nerozhodne 5:5, 
prišli na rad penalty. Áčkari kopali 
penalty  spôsobom originálnym.
Okolo tyčky  museli obehnúť päť 
krát a potom mohli kopať. Poslednú 
penaltu si kopol starosta.Výsledok  
bol na penalty 4:4. Bol to zápas na 
ktorý sa bude dlho spomínať.

Bola to paráda!!!
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	 Obec zabezpečila pre 
návštevníkov zadarmo jednu porciu 

gulášu a veľké pivo.Boli tri druhy 
gulášov - z diviny, baraniny  a mi
ešaný(hov.+brav.).Najrýchlejšie sa 
minul guláš z diviny, ktorý varili 
p.Laluha a p.Puchovan. Baraní 
pripravoval p.Ťavoda s p.Hakelom 
amiešaný p.Miklian s p.Šramkom.
Guláše sa im vydarili, čo bolo vidieť 
aj na tom ako rýchlo sa zjedli.
	 Paráda sa vydarila a tribúna 
je oficiálne otvorená aj vďaka 
obetavej práci ľudí, ktorí toto všetko 
pripravovali. Poďakovanie za 
skvelú prácu patrí Organizačnému 
výboru Ing.Peter Ťavoda CSc., Ing.  
Štefan Merčiak, Ing.  Jozef  Ulianko,          
Anton  Národa, Miroslav Kováč,         

Martin Svintek, Mgr. Radoslav 
Ulianko, Mgr. Miroslav Machay, 
Mgr. Ľubomír Holčík, Ing.   Milan 
Laluha, Božena Černá, Mgr. 
Svetozár Mikleš.
O upratanie tribúny a okolia sa 
postarali: Ing. Jarmila Jenčková, 
Ing. Zuzana Fábryová, Ing. Anna 
Miklešová, Ing. Miriam Poláčeková, 
Ľubomíra Hraníková, Veronika 
Páleníková, Mária Ťavodová
Zdravotnícka pohotovosť 
zabezpečovali: Viera Žiaková, 
Viera Kotianová, Ľubomíra 
Hraníková
Sladké dobroty pripravili Jednota 
dôchodcov na Slovensku, Kultúrna 
komisia pri OZ, Obecný úrad: 
Mgr. Anna Lietavová,          Mária 
Kmeťová, Anna Václavíková,          
Irena Šiandorová, Anna Trnková,          
Gizela Remeníková,Anna Čiefová,
Ing.   Anna Slančíková, Jarmila 
Sedliaková, Anna  Kovačičová,           
Marta Národová, Zuzana 
Miklianová, Darina Margóčová,           
Jana Ďurčíková, Božena Černá.
	 Ďalšie poďakovanie si 
zaslúžia dobrovoľníci ktorí sa 

podielali na príprave priestranstva 
okolo tribúny a futbalového ihriska: 
Ján Horniak, František Ronzík, Juraj 
Gáborčík, Ondrej Vrana,  Jaroslav 
Miklian a Ondrej Šouc.
	 Celé toto podujatie sa 
mohlo uskutočniť aj vďaka pomoci 
týchto firiem: STOKAT-M s.r.o., 
Unios s.r.o., Isokman, Lesostav-
stred s.r.o., Stavpoč, PUR-STAV-
KB, Ing.Márius Callin Gavrila, 
Betamont s.r.o., Zvolenská 
teplárenská a.s., PD Lieskovec, 
Zvolenská hydina s.r.o., Remos, 
Renovia s.r.o., LACKO s.r.o., 
Mikroregion „Hučava“, Strabag 
s.r.o., ŽOS, Ing.Halaj, Roteko, 
Coloplast, Kerametal, Royal 
Invest, XANTO, Agro a.s., NsP 
Vaše zdravie, CANDY s.r.o., BIS 
AUDIO s.r.o., PROCARE a.s., 
ESTING s.r.o.,  KSR Kameňolomy, 
ŠLP TU, Lesnícke náradie Grube 
s.r.o., Ostrolucká a.s., Chrenko, 
Kvetinárstvo-Ing.Lovás,  Peter 
Báťka ,  Spoločenstvo urbárskych 
a spoločenstevných lesov a 
pasienok obce Lieskovec

J.G.

7

Interview s predsedom  OŠK Miroslavom Kováčom - Vek : 54 rokov, Stav : ženatý, Manželka : Danica, Deti : 2 (dcéra a 
syn), Povolanie : zamestnanec Mestského úradu vo Zvolene, Záujmy : šport, futbal

1. Aký bol pre vás sobotňajší deň 
16. jún 2007? Vydaril sa po každej 
stránke?
Bol mimoriadne hektický, nervózny, 
ale poobede už pohodový. Najmä keď 
som videl spokojnosť ľudí a všetkých 
pozvaných hostí. Dá sa povedať, že 
tento deň sa vydaril po každej stránke. 
Priniesol ľuďom príjemné zážitky, 
pohodu, zábavu i relax. Mal som z toho 
veľmi dobrý pocit. Malo to spád  a aj 
program bol vynikajúci.
2. Váš vzťah k Lieskovcu a ako dlho 
ste jeho obyvateľom?
Veľmi dobrý. Inak by som tu už nežil 
už 26 rokov. Koncom roka tomu tak 
bude.

3.Čo pre vás znamená futbal? Boli 
ste aj jeho aktívnym hráčom?
Je to dobré vyplnenie voľného času, 
hlavne zdravé, zábava, uvoľnenie.
Osobne som 12 rokov hrával za 
Lokomotívu Bučina Zvolen. Neskôr 
som bol trénerom lieskovského 
dorastu.
4. Čo obnáša funkcia predsedu 
OŠK?
Obnáša to len prácu a samozrejme 
zaďosťučinenie i radosť z dobrých 
výsledkov klubu.
5. Čo pre vás znamená nová 
tribúna?
Veľa. V prvom rade je to obrovská 
reklama a pýcha Lieskovca. Pre 

zviditeľnenie obce to prináša nesmierne 
veľa.
6. Dielo sa teda vydarilo?
Vďaka obecnému zastupiteľstvu 
– bývalému i súčasnému všetkým 
poslancom i sponzorom – áno.
7. Aké sú vaše plány do budúcnosti?
Dobudovanie areálu, aby ho mohli 
využívať deti MŠ a ZŠ a všetkých 
spoločenských organizácií v obci 
bezplatne.
Firmy, organizácie, školy a kluby z 
okolia majú tiež veľký záujem o jeho 
využívanie za určitý vopred dohodnutý 
poplatok.
Ďakujem za rozhovor.   
			                   AŠ

Významné osobnosti  Lieskovca



... na to sa v súvislosti s aktuálnymi 
udalosťami okolo novej tribúny 
pýtame Miroslava Machaya, 29-
ročného poslanca OZ, predsedu 
Komisie pre mládež a šport, ktorý 
aktívne začínal s futbalom, keď 
mal 6 rokov a ešte stále   hrá za 
OŠK Lieskovec

História futbalového klubu našej 
obce začína niekedy okolo roku 
1925
	 Pravdepodobne prvá sezó-
na bola 1925/26. V tomto čase 
bolo ihrisko umiestnené niekde 
na dnešných poliach blízko 
poľnohospodárskeho družstva. Po 
veľkých záplavách, ktoré postihli 
našu obec, sa presťahovalo ihrisko 
do miest, kde je dnes postavená 
čistiareň odpadových vôd. Potom 
však prišla vojna  a z obce vymizol 
nielen šport ale aj ihrisko samotné. 
Po skončení 2. svetovej vojny sa 
postavilo nové ihrisko na mieste, 
kde leží do dnešných dní. Prvý 
oficiálny názov nášho klubu znel TJ 
Sokol Lieskovec. Neskôr sa názov 
postupne menil podľa sponzorov na 
Družstevník Lieskovec, Agrostav 
Zvolen, TJ Agrostav Insemas Zvo-
len až napokon na dnešný Obecný 
športový klub Lieskovec. Pod tým-
to nie je zastrešený len samotný fut-
bal, ale aj ďalšie športové aktivity, 
napríklad tenis. Medzi členov, ktorí 
si pamätajú predchádzajúce obdo-
bia  klubu, patria Ondrej Ištván, 
Ondrej Miklian, Ján Jankovský, 
Ondrej Miškovský avšak aj ďalší. 
Najväčším úspechom klubu bolo 
jeho pôsobenie v 5. lige, kde sme 

hrali proti mužstvám z Tornale, Ka-
linova, Poltára apod.  

V našom  klube pôsobilo mnoho 
hráčov, ktorí neskôr hrali aj vo 
vyšších súťažiach
	 Asi jedným z najznámejších 
je Ondrej Poljovka, ktorého syn 
v súčasnosti oblieka dres Trnavy. 
Ďalej Ján Nosáľ, ktorý bol vyni-
kajúcim stopérom a z nášho klubu 
prestúpil do Martina a neskôr do 
Dolného Kubína. Takisto nemôžme 
zabudnúť na Ondreja Strieža, On-
dreja Šouca, Juraja Koreňa.... Tým-
to výpočtom výborných hráčov by 
sme mohli pokračovať ešte dlho, 
avšak nemáme až toľko priestoru. 
Medzi funkcionárov, ktorí význ-
amne pomohli k fungovaniu klubu, 
boli Ján Horniak, Ondrej Jankovský, 
Pavel Mikleš, Ondrej Majer, Milan 
Mažgút a súčasný predseda klubu 
Miroslav Kováč. Jednou z význam-
ných udalostí, ktoré sa konali na 
našom ihrisku bola spartakiáda v 
roku 1953. Ihrisko potom prešlo 
niekoľkými rekonštrukciami, avšak 
najvýznamnejším zásahom do hra-
cej plochy bola úplná rekonštrukcia 
v roku 1984, kedy sa položila 
drenáž a tým sa zabezpečilo odvod-
nenie ihriska. Poslednou veľkou 
rekonštrukciou je len nedávno 
ukončená komplexná rekonštrukcia 
tribúny, o ktorej sme písali v minu-
lom vydaní občasníka Ide o Liesk-
ovec.

Pre túto sezónu sme si postavili 
vysokú latku 

	 Cieľom nášho futbalového 
mužstva bolo skončiť do 5. miesta 
v tabuľke, poprípade ak by sa si-
tuácia vyvinula priaznivo, tak aj 
s možnosťou zabojovať o postup 
do vyššej súťaže. Podľa postave-
nia v tabuľke sa tieto ciele zatiaľ 
darí napĺňať. Veľkú spokojnosť so 
súčasným postavením má okrem 
nášho hlavného patróna – obce aj 
náš ďalší veľký pomocník a spon-
zor  Martin Svintek. Okrem nášho 
mužstva dospelých pôsobí v klube 
aj mužstvo staršieho dorastu, ktoré 
akoby sa na jar prebudilo a darí sa 
mu vyhrávať v posledných zápa-
soch. Mrzí nás však, že výrazne 
poklesol záujem lieskovskej 
mládeže o futbal. V súčasnosti nas-
tupujú za dorastenecké mužstvo 
prevažne hráči zo Zvolena a v tíme 
hrávajú iba dvaja – traja Lieskova-
nia. Mali by sme sa z toho poučiť a 
už teraz by sa malo popracovať na 
výchove nových  vlastných futba-
lových talentov. Čo sa týka novej 
tribúny,  verím, že zvýši komfort 
nielen pre hráčov a funkcionárov, 
ale aj pre fanúšikov a že  postupné 
dobudovanie celého areálu poslúži 
všetkým občanom Lieskovca či už 
na športové alebo aj oddychové ak-
cie. Za chlapcov, za celý OŠK, sa 
chcem všetkým , ktorí sa pričinili o 
rekonštrukciu tribúny a tým aj zhod-
notenie celého športového areálu, 
úprimne poďakovať.
                                                         
               
                                                         
                redakčne pripravil  luhol

AKÝ JE A  AKÝ BOL V MINULOSTI 

LIESKOVSKÝ  FUTBAL ?
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	 Materská škola v Lieskovci 
má dlhoročnú tradíciu. Keďže názov 
našej obce je špecifický, vymysleli 
sme si pre našu MŠ príznačné po-
menovanie Oriešok. Chceli by 
sme sa prezentovať aj v občasníku 
našej obce. V súčasnosti navštevuje 
našu MŠ  44 detí z Lieskovca, Zol-
nej, ale aj zo Zvolena. Pracujú v 
nej 4 učiteľky, 2 kuchárky, vedúca 
školskej jedálne,  upratovačka, kurič 

a  hospodárka. Deti z našej MŠ sa 
aktívne zúčastňujú kultúrnych  a 
spoločenských podujatí, organi-
zovaných obcou, ale veľa podujatí 
si organizujeme aj sami. A čo sme 
zorganizovali od začiatku roka 2007 
?V januári sme sa zúčastnili div-
adelného predstavenia Bábkového 
divadla Maska zo Zvolena pod náz-
vom No počkaj, zajac. Bola to ro-
zprávka s veľmi aktuálnym výcho-
vným momentom a množstvom 
pekných dialógov a piesní. Február 
sa už tradične niesol v duchu 
fašiangov. Karneval, ktorý sme zor-
ganizovali v kultúrnom dome, bol 
prehliadkou masiek ale aj detských 
básní, tancov a piesní. Február 
je aj mesiacom, významným pre 
budúcich prváčikov. V dňoch 9. 
a 10. februára si naši predškoláci 

vyskúšali po prvýkrát školské lav-
ice. Pani učiteľka im pripravila pra-
covný list, kde sa presvedčila, že 
naše deti sú ozaj veľmi šikovné a 
vypracovanie pracovného listu pre 
nich nebol žiaden problém. Z MŠ 
Oriešok odchádza do prvého ročníka 
11 detí, z toho 9 zostáva v ZŠ v 
Lieskovci. 11. februára nás deti zo 
ZŠ pozvali na školské kolo v pred-
nese poézie a prózy.  Deti z veľkej 

triedy (ako voláme predškolákov) 
boli vzornými poslucháčmi a re-
citujúcich odmenili veľkým potles-
kom. Posledná februárová nedeľa 
sa niesla v znamení kultúry. Spolu s 
rodičmi a deťmi sme navštívili Di-
vadlo J. G. Tajovského vo Zvolene 
na predstavení Dlhý, Široký a Bys-
trozraký. Rodičia i deti boli týmto 
predstavením nadšení. Marec je 
tradične mesiacom, v ktorom si 
pripomíname sviatok všetkých 
žien. Deti z veľkej triedy si prip-
ravili pekný kultúrny program pre 
obyvateľky našej obce. Koniec me-
siaca bol poznačený blížiacou sa 
Veľkou nocou. Na jarné veľkonočné 
trhy sme prispeli ukážkou prác 
našich detí. Apríl sa niesol v zna-
mení výstavy a exkurzie. Veľké deti 
navštívili výstavu na Zvolenskom 

zámku, venovanú blížiacej sa Veľkej 
noci. Absolvovali tiež vzdelávaciu 
exkurziu v Krajskej knižnici vo 
Zvolene, odkiaľ si požičali knižky, 
ktoré im panie učiteľky čítali pred 
spaním. Mesiac apríl je tradične 
mesiacom lesov. Národné lesnícke 
centrum vo Zvolene organizovalo 
lesnícke dni, na ktorých sme sa 
zúčastnili aj my. Navštívili sme ex-
pozíciu nainštalovanú vo Vlastived-
nom múzeu. Deti si vyskúšali podľa 
hmatu rôzne prírodniny. Súčasťou 
lesníckych dní bol aj deň otvorených 
dverí v arboréte  na Borovej hore, 
kde deti spoznávali stromy a kríky. 
Naša MŠ sa môže pochváliť dobrou 
a aktívnou spoluprácou s HaZZ SR,  
preto nás hasiči osobne prišli pozvať 
na krajské oslavy, ktoré sa konali vo 
Zvolene 3.mája. Deti mali možnosť 
vidieť prácu hasičov a ich techniky. 
Zručnosti hasičov sme si pozreli aj 
priamo v areáli útvaru hasičov, kde 
si deti vyskúšali aj hasičskú tech-
niku a výstroj. V máji zvykneme 
organizovať Deň rodiny. Prostred-
níctvom kultúrneho programu deti 
pripomenú rodičom, starým rodičom 
a verejnosti Deň matiek, Deň otcov 
a Medzinárodný deň detí. Mesiac 
jún tradične ukončuje školský rok. 
Okrem rozlúčky s predškolákmi 
sme pripravili celodenný výlet do 
ZOO Bojnice a detskú športovú 
olympiádu. Veríme, že aj v nasledu-
júcom školskom roku sa budeme 
môcť pochváliť množstvom podu-
jatí, organizovaných našou MŠ 
Oriešok, obcou a partnerskými or-
ganizáciami.
                                                        	

	        Kolektív MŠ Lieskovec

Materská škola Oriešok
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  	 Zaregistrovali ste petíciu za 
obmedzenie rýchlosti automobilov 
v našej obci, konkrétne na Ulici 
osloboditeľov ? Na niekoľkých mi-
estach bolo možné podpisovať hárky 
z iniciatívy občanov, ktorí  pre seba a 
svoje deti žiadajú menej hluku a viac 

bezpečnosti. V poslednom čase však  
po celom Lieskovci lieta niekoľko 
„šarkanov“  a je priam zázrak, že 
zatiaľ nikoho nezrazili.  Aj kvôli 
takýmto dobrákom treba obmedziť 
rýchlosť – ako je to napríklad v 
Novej ulici od MŠ, alebo v Hornej 

ulici.  A potom, pravdaže, treba 
tabule so 40-kou aj rešpektovať! 
A keď nie, budeme vás, milí pirá-
ti, fotografovať a uverejňovať v 
našich novinách. Ide o Lieskovec a 
bezpečnosť jeho občanov. 

Poznáte ho?Pomaľovaný Favorit 
s agresívnou kapotážou a ešte 
agresívnejším štýlom jazdy, po 
úspešnej rally Lieskovcom zapar-
koval pri medokýši.

				    LH

VEC VEREJNÁ

	 V našom občasníku Ide o 
Lieskovec chceme dať priestor na 
vyjadrenie aj občanom. Zaujímajú 
nás vaše názory a postrehy, ktorý-
mi môžete poukázať na to, čo by 
ste chceli zmeniť. Na našu otázku 
Čo by ste zmenili vo vašej ulici?, 
nám ako prví odpovedali obyvatelia 
Ulice medzi hrušky.

Mladí rodičia: Niektorí vodiči 
neakceptujú rýchlosť v ulici. Svo-
jou jazdou  ohrozujú deti, ktoré sa 
hrajú na ceste. Možno by pomohlo, 
keby sa namontovali spomaľovače, 
aby autá chodili pomaly. Bolo 
by tiež potrebné znovu obnoviť 
odvodňovací kanál nad ulicou, 
pretože pri každom väčšom daždi 
tečie po ulici voda.

Čerstvý absolvent strednej školy: 
Dôležité je najmä vybudovať 
odvodnenie a zabrániť splavovaniu 
pôdy z poľa do ulice. Mohol by sa 
sprístupniť chodník k Lipovcu, kde 
chodia ľudia na prechádzky. Cesta 
čo tam bola doteraz, je zoraná. Tiež 
je vhodné zaviesť svetlo na spojo-
vaciu cestu medzi  Novou ulicou a  
ulicou Medzi hrušky.

Obyvateľ bytovky: Treba dokončiť 
cestu pri bytovkách, aby bola pre-
jazdná až do Novej ulice. A chceli 
by sme aj nejaký chodník k Li-
povcu na prechádzky, keďže na po-
byt v prírode iné možnosti veľmi 
nemáme. Doposiaľ sme používali 
poľnú cestu, ale poorali ju a po poli 
sa chodiť nedá a ani nesmie.
					   
				    MP

ANKETA

Vítame novorodencov

 Nina Jankovská, Veronika 
Eremiášová, Adriana Szikorová, 
Ivan Laššút

Gratulujeme k uzavretiu 
manželstva novomanželom

Lietavovcom  (Vladimír Lietava a 
Katarína rod. Pallová)
Hanesovcom (Dana Hanesová 
rod. Ištvánová)
Fáberovcom (Zdenka Fáberová 
rod. Iliziová)
Viňanskovcom (Peter Viňanský a 
Jana rod. Valovčanová)

Gratulujeme k významné-
mu životnému jubileu
60 roční:
Milan Barus, Anna Puchovanová, 
Martin Libiak, Ján Margóč 
65 roční:
Ondrej Horniak, Ondrej Vrana, 
70 roční:
Anna Miklianová,
Anna Clpošová 
75 roční:
Helena Kosařová, Ján Golian, 
Emília Miklešová,
Ing. Ondrej Jankovský, 
80 roční:
Mária Ostrolucká 
85 roční:
Paulína Bagalová,
Jolana Mojžišová, Ján Šouc,

Opustili nás 
Zuzana Miklešová, Margita 
Berkyová, Anna Kováčová, Mária 
Lietavová, Jozef Kamas, Hedviga 
Mojžišová
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	 Bola sobota /9. 6 2007/, 
krásne slnečné predpoludnie a lies-
kovskú horu Hájik ovládli strašidlá 
a nadprirodzené bytosti. Pre tých 
najmenších to bola šanca prežiť 
mnoho zážitkov a zábavy. Hneď 
na úvod čakalo na deti niekoľko 
prekvapení. Po privítaní za bývalým 
mlynom prišiel za deťmi kúzelník 
so svojím zaujímavým programom 
a množstvom zábavy. Niektorým 
deťom sa pošťastilo stať sa na oka-
mih malými kúzelníkmi a vyskúšať 
si niektoré kúzla. Predstavenie sa 
stretlo s veľkým ohlasom, no to 
bol len začiatok. Čakala na ne ešte 

jazda na koňoch, ktorú si vyskúšali 
aj tí najmenší a potom hor sa na 
strašidlá ! Štart bol za mlynom a 
celá trať viedla naprieč horou. Na 
súťažiacich čakalo 12 prekážok a 
náročný terén, ktorý museli zdolať, 
aby sa dostali do cieľa. Každé 
stanovište ovládala rozprávková 
bytosť, ktorá si pre deti pripravila 
úlohu, ktorú museli splniť. Boli to 
rôzne disciplíny - či už prekážkový 
beh, kŕmenie zajačikov, alebo zhad-
zovanie plechoviek. Za každú disci-
plínu na deti čakala sladká odmena 
a kopec veselého strašenia, či už to 
bol čert, vodník, mušketier alebo 

pekná princezná. Deti prežili úžasný 
deň, spravili niečo pre svoje zdravie 
a prežili kopec zábavy . Víťazom sa 
stali všetci. Toto bol už druhý ročník 
prechádzky rozprávkovým lesom, 
za ktorý vďačíme predovšetkým 
miestnemu spolku Červenému krížu 
a sponzorom. Čo dodať na záver? 
Snáď len to, že táto akcia mala 
veľký úspech a treba dúfať, že sa z 
tohto vynikajúceho podujatia stane 
tradícia, na ktorú budú spomínať 
hlavne tí najmenší. Veď ide práve o 
naše deti.

	         Veronika Páleníková

Prechádzka rozprávkovým lesom

Podujatie podporili:Obecný úrad Lieskovec, Renovia s.r.o., Ing. Ján Plesník XANTO, Agrostav Zvolen a.s., 
Lekáreň Danica, COOP Jednota, Obecný   športový klub Lieskovec, Lesnícke náradie Grube s.r.o.
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	 Áno, je to tak. Informácie 
o našej obci nájdete už na novej 
webovej stránke.  Pre tých  menej 
informovaných pripájame adresu: 
www.lieskovec.ou.sk. Stránka je 
farebne omnoho nápaditejšia, ako 
predchádzajúci web a poskytuje 
prehľadnejším spôsobom základné 
informácie pre občanov, ale aj pre 
náhodného návštevníka. Nájdete tu 
základné rubriky ako sú Samosprá-
va, Mapa okolia, História obce a 

ďalšie iné. Návštevníka iste zaujme 
aj fotogaléria, v ktorej môže nájsť 
pre porovnanie dobové a súčasné 
fotografie obce, i keď pravdupove-
diac výber a kvalita fotografií by 
ešte mohli prejsť istou úpravou. 
Základná škola tu má odkaz na 
svoju domovskú stránku a miesto tu 
má aj nový Územný plán obce, kde 
nájdete  kartografickú aj textovú 
časť tohto významného dokumentu, 
ktorý po svojom definitívnom

schválení významným spôsobom 
ovplyvní vývoj našej obce. Nová 
stránka je určite zaujímavejšie 
riešená, ako dosluhujúci web, treba 
len dúfať, že sa na ňu dostane v krát-
kom čase aj náš občasník. Veríme, 
že nový web prispeje k zvýšenej in-
formovanosti v obci aj mimo nej. Za 
dôležité určite všetci považujeme 
udržať flexibilitu a informačnú 
pružnosť tejto stránky.
				    V.P.

Máme nový web

	 Posledným termínom 
vyplatenia dane z nehnuteľnosti 
a poplatkov za odpad bol  31. máj 
2007. Avšak zhruba 30% občanov 

tento zákonný termín nedodržalo! 
Preto znovu vyzývame občanov, 
aby  čo v najkratšom termíne daň 
a poplatok za odpad uhradili! 

Finančné prostriedky z daní a 
poplatkov sú základným zdrojom 
financovania obce pre potreby 
občanov.			   V.P.

Dane a poplatky

	 V polovici mája OcÚ 
zverejnil návrh nového územ-
ného plánu obce. Každý občan 
resp. právnický subjekt sa s ním a 
jeho jednotlivými kapitolami mal 
právo oboznámiť priamo na OcÚ, 

kde ho mohol aj pripomienkovať.  
Pripomienkovať ho bolo možné 
počas zákonom stanovených 30 
dní od zverejnenia, teda do 13. júna 
2007. Pokiaľ ste nevyužili svoje 
právo a máte záujem sa dozvedieť 

viac o plánovanom rozvoji našej 
obce, o nových zónach výstavby, 
vedení diaľnice a pod., územný 
plán je  prístupný na novej webovej 
stránke www.lieskovec.ou.sk. 
				    V.P.

VYUŽILI STE SVOJE PRÁVO ?

PREDÁVATE – KUPUJETE ?
CHCETE DAROVAŤ,  PRENAJAŤ ?
	
	 Využite možnosť bezplatnej občianskej inzercie v našom občasníku, ktorého nasledujúce vydanie vyjde v 
2. polovici septembra ! Text inzerátu doručte na OcÚ osobne alebo poštou, alebo využite elektronickú schránku 
redakcie: ideolieskovec@hotmail.com. Budeme radi, ak vám pomôžeme !  Redakcia si vyhradzuje právo gram-
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